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VICEPREȘEDINTE   
Nr. 9013/07.04.2022 
 

       REFERAT DE APROBARE 
privind aprobarea completării Anexei nr. 5 la Hotărârea Consiliului Județean 

Timiș nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri 
imobile aflate în domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții  

publice de interes județean 
 

  
         Având în vedere necesitatea promovării unui proiect de hotărâre privind 

aprobarea completării Anexei nr. 5 la Hotărârea Consiliului Judetean Timiș nr. 

206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în 

domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții publice de interes județean,                                                          

Ținând cont de faptul că prin HCJ Timiș nr. 77 din 30.03.2022 a fost aprobată 

trecerea unor bunuri, respectiv imobilele- clădiri- situate în Timișoara DN 6 - Calea 

Torontalului km 3, în incinta fostului Aerodrom Cioca, din domeniul privat al Judetului 

Timiș în domeniul public al Județului Timiș, 

  Imobilele respective sunt amplasate pe terenul înscris în CF nr. 447336 

Timișoara, teren  dat în administrarea Direcției de Prestări Servicii Timiș. 

          Pe terenul și în imobilele respective urmează ca Direcția de Prestari Servicii 

Timișoara să dezvolte activități aeronautice, școală de pilotaj, parașutism și este 

necesară modernizarea lor, motiv pentru care se impune darea lor  în administrare, 

către această instituție. 

         In conformitate cu prevederile art. 297 și următoarele din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare,  față de cele menționate mai sus, propun spre aprobare 

Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea completarii Anexei 

nr. 5 la Hotărârea Consiliului Judetean Timis nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea 

dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în domeniul public al Judetului Timiș, 

către unele instituții publice de interes județean 
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